



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI PREKRŠAJNI
SUD U ZAGREBU
Zagreb, Avenija Dubrovnik 8

U IME REPUBLIKE HRVATSKE

PRESUDA

Općinski prekršajni sud u Zagrebu, po sutkinji Josipi Svetina, uz sudjelovanje Irene Grdan kao zapisničarke, u prekršajnom predmetu protiv I okrivljene pravne osobe Aurea Ark j.d.o.o. i II okrivljene odgovorne osobe Marina Srdoč, zbog prekršaja iz odredbe čl. 296. st. 1. i st. 2. toč. 16. Zakona o autorskom pravu i srodnim pravima (NN 167/03, 79/07, 80/11, 125/11, 141/13, 127/14, 62/17, 96/18, 111/21), u povodu optužnog prijedloga Hrvatskog društva skladatelja - ZAMP, broj 354463-0002B od 26. ožujka 2026., na temelju odredbe čl. 183. Prekršajnog zakona (Narodne novine br. 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18, 114/22), nakon žurnog postupka, 13. svibnja 2026.

presudio je

I. I okrivljena pravna osoba: Aurea Ark j.d.o.o., OIB 43158246858, zastupana po II okrivljeniku Marinu Srdoč, osnovna djelatnost organiziranje poslovnih konferencija i dr., bez zaposlenika, poslovanje s gubitkom, prekršajno kažnjavana, sa sjedištem u Rijeci, Srdoči 59,

II okrivljena odgovorna osoba: Marino Srdoč, sin Tatjane Srdoč, rođen 03.12.1993. u Rijeci, državljanin RH, OIB 26358970955, SSS, kuhar, zaposlen u Jadroliniji, s mjesečnim primanjima u iznosu od oko 1.000,00 eura, neoženjen, nema djece, prekršajno kažnjavan, s prebivalištem u Rijeci, Srdoči 59,

krivi su

što su:

26. travnja 2025. u Exportdrvo Delta u Rijeci, Grobnička, Riva 6, organizirali Rijeka Craft Beer festival na kojem su javno priopćavali autorska glazbena djela izvedbom uživo uz nastup grupe Psihomodo Pop, omogućivši tako korištenje glazbenih djela u javnosti, iako za takvo priopćavanje nisu posjedovali zakonom propisano odobrenje Hrvatskog društva skladatelja, udruge za kolektivno ostvarivanje prava svih domaćih i stranih autora glazbenih djela, kao ovlaštene organizacije autora temeljem rješenja Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo, Klasa: UP/I-384-10/2022-001/0001, Ur.br: 559-08/1-22-0001, na osnovi čl. 224. citiranog Zakona,

dakle, što su kao pravna osoba i kao odgovorna osoba u pravnoj osobi bez odobrenja udruge za kolektivno ostvarivanje autorskog prava - Hrvatskog društva skladatelja - Zaštita autorskih muzičkih prava, priopćavali javnosti autorsko djelo,

čime su počinili djelo prekršaja iz čl. 296. st. 1. i st. 2. toč. 16. Zakona o autorskom pravu i srodnim pravima,

pa im se na temelju citiranog propisa, uz primjenu čl. 37. st. 3. toč. 1. Prekršajnog zakona,

I okrivljenoj pravnoj osobi NOVČANA KAZNA u iznosu od 265,45 eura (dvjestošezdesetpeteuračetrestpetcenti)

II okrivljenoj odgovornoj osobi NOVČANA KAZNA u iznosu od u iznosu od 13,28 eura (trinaesteuradvadesetosamcenti)

Temeljem čl. 33. st. 11. Prekršajnog zakona okrivljenici su obvezni platiti novčanu kaznu u korist Državnog proračuna, putem priloženih uplatnica, i to u roku od 30 dana po pravomoćnosti ove presude, a u protivnom postupit će se prema odredbi čl. 34. st. 1. - 5. Prekršajnog zakona.

Ukoliko okrivljenici u navedenom roku plate 2/3 izrečene novčane kazne, putem priloženih uplatnica, smatrat će se na temelju odredbe čl. 183. st. 2. Prekršajnog zakona, da je novčana kazna plaćena u cijelosti.

II. Temeljem čl. 139. st. 6. Prekršajnog zakona I i II okrivljenici se oslobađaju obveze naknade paušalne svote troškova postupka iz čl. 138. st. 2. toč. 3.a Prekršajnog zakona.

Obrazloženje

1. Hrvatsko društvo skladatelja - ZAMP, pod brojem: 354463-0002B, podnijelo je 26. ožujka 2026. optužni prijedlog protiv okrivljenika, radi djela prekršaja činjenično i pravno opisanog u izreci ove presude, predlažući da se provede žurni postupak.

2. Na ročištu je II okrivljenik iznoseći obranu u svoje ime i u ime I okrivljenika, temeljem čl. 114. st. 4. Prekršajnog zakona, iskazao da se smatraju krivima i da priznaju prekršaj koji im se stavlja na teret, zbog čega mole za blagost prilikom odlučivanja kako u pogledu izricanja novčane kazne, tako i troškova postupka

3. U tijeku postupka sud je pročitao prijavu glazbene priredbe i obrazac popis izvedenih djela (program), a potom je temeljem čl. 171.a Prekršajnog zakona odlučio ne provoditi druge dokaze, obzirom da je priznanje okrivljenika sukladno dokazima u spisu.

4. Nakon ovako provedenog postupka, na temelju okolnosnog priznanja okrivljenika i analizom provedenih dokaza, sud je u ponašanju okrivljenika utvrdio sva bitna obilježja predmetnog prekršaja. Naime, nesporno je utvrđeno da su I okrivljenik kao pravna osoba i II okrivljenik kao odgovorna osoba u predmetno vrijeme, javno priopćavali autorska glazbena djela, bez odobrenja HDS-a, kao Udruge za kolektivno ostvarivanje prava svih domaćih i stranih autora glazbenih djela.

5. Slijedom navedenog, sud je okrivljenike proglasio krivima te im izrekao novčane kazne primjerene značaju i težini počinjenog prekršaja, stupnju odgovornosti okrivljenika, kao i svim okolnostima iz čl. 36. st. 2. Prekršajnog zakona. Od olakotnih okolnosti u odnosu na oba okrivljenika sud je kod donošenja odluke posebno imao u vidu iskreno priznanje prekršaja, te činjenicu da dosad nisu kažnjavani za istovrsno djelo prekršaja, dok posebno otegotnih okolnosti nije našao. Imajući u vidu prirodu i značaj počinjenog prekršaja, te sve navedene okolnosti, sud je u odnosu na okrivljenike primijenio odredbu čl. 37. Prekršajnog zakona, odnosno novčanu kaznu ublažio ispod zakonom propisanog raspona za I i II okrivljenike.

6. Sud je u konkretnom slučaju na okrivljenike primijenio odredbu čl. 152. st. 3. Prekršajnog zakona, tako da će se, ako okrivljenici u roku ostavljenom za plaćanje

novčane kazne uplate dvije trećine izrečene novčane kazne, ista smatrati plaćenom u cjelini.

7. Na temelju u izreci citiranih odredbi Prekršajnog zakona okrivljenici su oslobođeni naknade troškova postupka u paušalnom iznosu.

U Zagrebu, 13. svibnja 2026.

Zapisničarka
Irena Grdan

Sutkinja
Josipa Svetina

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove presude dopuštena je žalba u roku od 8 dana od dana dostave prijepisa presude. Okrivljenicima je dopuštena žalba zbog odluke o prekršajnopравnim sankcijama, troškovima postupka, oduzimanju imovinske koristi i oduzimanju predmeta. Žalba se podnosi pismeno u dva istovjetna primjerka, putem ovog suda, bez naplate takse, na adresu: Općinski prekršajni sud u Zagrebu, Zagreb, Avenija Dubrovnik 8, pozivom na gornji broj, a o istoj odlučuje Visoki prekršajni sud Republike Hrvatske.

Dostaviti:

1. I okrivljenik Aurea Ark j.d.o.o., Srdoči 59, Rijeka
2. II okrivljenik Marino Srdoč, Srdoči 59, Rijeka
3. ovlaštenom tužitelju Hrvatsko društvo skladatelja ZAMP
4. pismohrani